

※……華……事……外……論……※

# 中央對西南建議原則已決定

## 由中政會決定最後態度 張繼馬超俊將偕同南下

(外論社云)十二月五日英文大美晚報載、近日南京中央政府對於西南政務委員會所提出調解國局五項建議、頗多討論、蓋期望早日壓服福建叛變運動、並制止胡漢民與兩廣領袖擬在西南設立另一政府之企圖、

西南政務委員會所提出五項建議中、有要求汪蔣與其他軍政要人辭職及改組國民政府、並主張在上海開一會議、成立聯合政府、以期共赴國難、

中央對於西南此五項建議、將在明日中政會正式討論、討論以後、由張繼與馬超俊赴港、將中央意見傳達於西南當局、

惟聞中央當局對於此五項建議之一般原則、經多次非正式之會議後、業已決定、汪精衛氏即將於日內赴滬與蔣討論、

據一般觀察、此次張繼馬超俊南下與西南當局討論之結果、預期國民政府將有極大變動、並如中央方面能接受西南之建議、則閩變亦必可解決者也、

又據中國政界方面消息、亦認爲此次閩軍進犯浙南、乃由於與廣東成立諒解、否則、斷不致如此粗莽也、所以一旦西南當局與中央方面能成立更密切之諒解、則閩變之解決、可無問題、惟亦因此如此、乃西南方面多方逼迫中央接受其五項建議耳、此間關於中央對西南之態度、雖然得悉在原則上業已決定、但尚未能確斷、

聞西南方面已決定一旦南京不接受彼等之建議、則必將以組織西南政府爲威脅、以胡漢民爲政治領袖、陳濟棠爲軍事領袖號召各方、福建方面對於此項計劃、表示贊成、並願將僑政府併入西南政府、共同進行討×工作、

蔣介石氏對於閩變之態度、似尚願以政治方式解決之、蓋蔣氏最近曾向某方發表談話、謂中央軍在浙邊之行動、僅爲防禦工程而已云、

### 時局緊張中

## 中央·粵·閩軍隊之佈置現狀

(外論社云)十二月六日上海日報載、閩變以來、廣東·福建·浙江各省境之軍隊配置、甚形忙碌、

### ※歷史與新聞※

#### 汪院長日內將飛贛

(外論社云)十二月五日上海每日新聞夕刊載、

閩變爆發、各方責難、蔣委員長以

黨國安危存亡所係、特電請行政院長汪

精衛氏入贛、商討(一)江西剿共軍事問

題、(二)福建問題解決方式、(三)開放

政權問題、聞汪氏將於日內飛贛云、

張惠長否認

#### 就閩空軍司令

(外論社云)五日英文大美晚報載、最近

著名飛行家張惠長將軍曾發表談話、否

認其曾赴福州就任僑政府空軍總司令云